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 تطبٍق حم تجرٌبً

25% 

 استؼًبل انًىارد

50% 

 

 انًستىٌبث انًهبرٌت

 

 

 انًجبلاث انرئٍسٍت

10.625% 

َقطتب2ٌ  

بئقدق 52.75  

51.625% 

َقطت2  

دقٍقت52.75  

25.25% 

َقػ4.75  

دقٍقت25.5  

 انًىجبث انًٍكبٍَكٍت

سبػبث51   تذرٌس  

 تغطٍت انفرض42.5%

َقػ8.5  

دقٍقت55  

5.625% 

َقطت5 .25 

دقبئق6.75  

5.625% 

َقطت5 .25 

دقٍق6.75  

15.25% 

َقػ 2  

دقٍقت55.5  

 انًىجبث انعىئٍت

5 تذرٌس سبػبث   

 تغطٍت انفرض22.5%

َقػ4.5  

دقٍقت 27  

 

8.75% 

َقػ 5.75  

دقٍقت51.5  

8.75% 

َقطت 5.75  

دقبئق51.5  
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َقػ5.25  

دقٍقت25  

و انبطٍئت  انتحىلاث انسرٌؼت

 نًجًىػت كًٍٍبئٍت

سبػبث تذرٌس55  

 تغطٍت انفرض 35%

َقػ7  

دقٍقت42    

5 5 10 
 انًجًىع

http://www.chtoukaphysique.com/


 ػُبصر الإجببت وسهى انتُقٍػ 
 

سهى  يرجغ انسؤال فً الإغبر انًرجؼً

 انتُقٍػ

 انتًرٌٍ انسؤال ػُبصر الإجببت

  5.5 انىصفًانجذول  5 انتفبػم  إَشبء واستغلانه انجذول انىصفً نتقذو

 انكًٍٍبء

 

 

. 

 انتفبػم  إَشبء واستغلانه انجذول انىصفً نتقذو

 انًتفبػم انًحذ هى فهس انسَك 5

             
 

2.5 

 

 

 انتفبػم  إَشبء واستغلانه انجذول انىصفً نتقذو

 استغلال ػلاقت انغبزاث انكبيهت

 

1.25 

 

1.25 

 

1.25 

 إٌجبد انؼلاقت

 ( )   ( ) 
 

  
 

    ( )      ( ) 
 

  
 

 

5.5 

 انتفبػم  إَشبء واستغلانه انجذول انىصفً نتقذو

 استغلال ػلاقت انغبزاث انكبيهت

0,75 
 ( )       

 ( )

    
 5.4 

 تؼرٌف زيٍ َصف انتفبػم

تحذٌذ زيٍ َصف انتفبػم يبٍبٍَب أو ببستثًبر 

 َتبئج تجرٌبٍت

0.5 

 

0.5 

 

 إٌجبد انؼلاقت

 (    )  
    

 
 

  

 

       

5.5 

 يؼرفت تؼبٍر انسرػت انحجًٍت نهتفبػم.

.قًٍت انسرػت انحجًٍت تحذٌذ   

 نهتفبػم يبٍبٍَب

1   
 

  

  

  
=0.011mol.l

-1
.s

-1
 5.6 

 0.5 انؼىايم انحركٍت

 

انًُحُى فً حبنت درجت حرارة اكبر ٌصم 

 انى حبنت انُهبئٍت  فً يذة زيٍُت اقم

2.5 

تفسٍر تأثٍر تركٍس الأَىاع انكًٍٍبئٍت انًتفبػهت 

ودرجت انحرارة ػهى ػذد انتصبديبث انفؼبنت فً 

 وحذة انسيٍ.

0.5 

 

درجت انحرارة تسٌذ يٍ سرػت انتصبديبث بٍٍ 

 يكىَبث انخهٍػ
2.2 

 

 

سهى  يرجغ انسؤال فً الإغبر انًرجؼً

 انتُقٍػ

 انتًرٌٍ انسؤال ػُبصر الإجببت

- 

 

تًذداَعغبغ و  25 ,0  1.1 

 5انفٍسٌبء 

 تؼرٌف وسػ يبذد -

 
 2.5 انهىاء وسػ غٍر يبذد نهًىجبث انصىتٍت 5 .0

𝝉 0.5 انتأخر انسيًُ -   2-t1 
3.1 

تؼرٌف انًىجت 

انًٍكبٍَكٍت 

وسرػت 

 اَتشبرهب.

 اٌجبد انتؼبٍر 1

𝝉   (
 

    
 

 

    
) 

a.4.1 

وانذور  تؼرٌف انًىجت انًتىانٍت انجٍبٍت-

 وانتردد وغىل انًىجت

 

0.5 

 

انًُحُى ػببرة ػٍ دانت خطٍت ٌؤكذ يب هى 

 َظري  

b.4.1 

استغلال انؼلاقت بٍٍ انتأخر انسيًُ  - 0,5 K=2.27.10
-3

s/m c.4.1 
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 وانًسبفت وسرػت الاَتشبر.

 

0.5 veau=1492m/s 

 =λانؼلاقت  استغلاليؼرفت و -

v.T . 

انًىجت انًٍكبٍَكٍت وسرػت  تؼرٌف -

 اَتشبرهب

0.5 T=1.2.10
-5

s a.1.2 

تؼرٌف انًىجت انًٍكبٍَكٍت -

 وسرػت اَتشبرهب.

تؼرٌف انًىجت انًتىانٍت انجٍبٍت -

 وانذور وانتردد وغىل انًىجت

0.75 Λ=v.T=4mm b.1.2 

تؼرٌف انًىجت انًٍكبٍَكٍت وسرػت  -

 اَتشبرهب.

 

1.5   
    

 
      

2.2 

انًىجت انًٍكبٍَكٍت وسرػت  تؼرٌف -

 اَتشبرهب.

 

1.5   
  

    
=0.019s 

3.2 

 حذوث شروغ يؼرفت -

 بؼذ :انحٍىد ظبهرة

 أو أصغر انفتحت

 . انًىجت غىل ٌسبوي

0, 5 

0.25 

0.25 

 شكم ظبهرة انحٍىدوصف 

 ظبهرة انحٍىد

يىجبت انعىءغبٍؼت   

 

5 

 2انفٍسٌبء 

 λ ودلانت وحذة ويؼرفت - .

 ، θ و

 انؼلاقت  واستغلال يؼرفت

θ=λ/a 

0.5 
  

 

 
 

2 

يؼرفت تأثٍر   بؼذ انفتحت او   

 .انحبجس ػهى ظبهرة  انحٍىد

 شكم أو وثٍقت استثًبر -

 يىجت حبنت فً نهحٍىد

 .ظىئٍت

5 
  

   

 
 

3 

 و λ ودلانت وحذة ويؼرفت .

θ ، 

 انؼلاقت  واستغلال يؼرفت

θ=λ/a 

0. 5 λ=640nm 4 

.n=c/v - 1.5 تانؼلاق يؼرفت            ;             

r=25° ;r=35° ;i’=72° ;D=57 

a.5 

 انشفبفت الأوسبغ أٌ يؼرفت

 بذرجبث نهعىء يبذدة

 يختهفت

 b.5 ظبهرة تبذد انعىء الأبٍط 0.5
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